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Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs
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Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

86

100

91

100

80

60

85

Ziemeļi Vita Imanta Krīzes centrs Ezermala Apīte

Aptaujā iesaistīto bērnu skaits pa struktūrvienībām 2021.gadā  (%)

Bērnu skaits, kuri piedalījās aptaujā,  % vidējais%



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Bērnu un jauniešu aktivitāte aptaujā 2021.gadā salīdzinājumā ar 2020.gadu ir palielinājusies par

10,19%.

2021.gadā bērnu un jauniešu aktivitāte aptaujā palielinājusies s/v «Vita» par 30%, s/v «Imanta» par

20%, s/v «Ziemeļi» par 13%, s/v «Krīzes centrs» – bērnu un jauniešu aktivitāte aptaujā saglabājusies

iepriekšējā gada līmenī, bet jauniešu aktivitāte aptaujā samazinājusies s/v «Ezermala» par 20% un s/v

«Apīte» par 9%.
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Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Bērnu un jauniešu vidējais apmierinātības līmenis 2021.gadā salīdzinājumā ar 2021.gadu ir

samazinājies par 3%.
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Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

2021.gadā virs vidējā bērnu un jauniešu apmierinātības vērtējuma ir RPBJC struktūrvienība «Vita» (92%).

Pārējās struktūrvienībās vidējais bērnu un jauniešu apmierinātības līmenis 2021.gadā ir samazinājies s/v

«Apīte» (par 23%), s/v «Ezermala» (par 11%), s/v «Krīzes centrs» (par 9%), s/v «Ziemeļi» un s/v

«Imanta» (par 3%).
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Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Bērnu un jauniešu vidējais neapmierinātības līmenis 2021.gadā salīdzinājumā ar 2020.gadu ir

palielinājies par 2%.

*Bērnu un jauniešu neapmierinātības līmeņa noteikšanai kā negatīvais rādītājs tika izmantots

bērnu un jauniešu aptaujas laikā paustais vērtējums «neapmierinoši».
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Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Salīdzinot 2021.gadā vidējo bērnu un jauniešu neapmierinātības līmeni pa struktūrvienībām ar 2020.gadu,

secinām, ka 2021.gadā vidējais bērnu un jauniešu neapmierinātības līmenis samazinājies RPBJC

struktūrvienībās «Imanta» (par 1 %) un «Vita» (par 1%), bet neapmierināto bērnu un jauniešu skaits

paaugstinājies struktūrvienībās «Ezermala» (par 12%), «Apīte» (par 12%), s/v «Krīzes centrs» (pat 4%)

un s/v «Ziemeļi» (par 1%).

*Bērnu un jauniešu neapmierinātības līmeņa noteikšanai kā negatīvais rādītājs tika izmantots bērnu un

jauniešu aptaujas laikā paustais vērtējums «neapmierinoši».
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Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

4

8

3

3

6

2

2

8

6

25

16

22

14

11

7

16

22

16

44

43

43

43

46

40

42

47

40

27

33

32

40

37

51

40

23

38

Kā Tu jūties, dzīvojot Rīgas pašvaldības Bērnu un jauniešu centrā

Vai Tevi apmierina istaba (dzīvoklis), kurā Tu dzīvo?

Vai Tevi apmierina apkārtējā teritorija, kurā Tu dzīvo (Rīgas pašvaldības

un Bērnu jauniešu centrs)?

Vai Tu esi nodrošināts ar apģērbu?

Vai Tu esi nodrošināts ar apaviem?

Vai Tu esi nodrošināts ar ikdienā nepieciešamajām lietām (higiēnai)?

Kādas ir Tavas attiecības ar Rīgas pašvaldības Bērnu un jauniešu centra

darbiniekiem?

Kā Tu novērtē savas attiecības ar bērniem /jauniešiem?

Vai Tu tiec uzklausīts no pieaugušo puses?

Bērnu/jauniešu apmierinātība pa kritērijiem 2021.gadā (%)

neapmierinoši apmierinoši labi ļoti labi



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

sociālais
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Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Informācija bērnam/jaunietim tiek pasniegta saprotamā veidā:
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Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Bērns/jaunietis var izteikt priekšlikumu vai sūdzību:
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Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Bērnu un jauniešu vērtējums pa kritērijiem 

2019., 2020. un 2021.gadā
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Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

neapmierinoši apmierinoši labi ļoti labi
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Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs
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Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

neapmierinoši apmierinoši labi ļoti labi
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Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs
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Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Bērnu un jauniešu apmierinātības līmenis pa 

struktūrvienībām un kritērijiem

Bērnu/jauniešu apmierinātības līmenis kritērijā: kā tu jūties, dzīvojot RPBJC 2021.gadā ir samazinājies

s/v «Apīte» (par 39%) un s/v «Krīzes centrs» (par 20%). Pārējās struktūrvienībās bērnu/jauniešu

apmierinātība ir palielinājusies: s/v «Vita» (par 28%), s/v «Ezermala» (par 14%), s/v «Ziemeļi» (par 8%)

un s/v «Imanta» (par 7%).
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Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Bērnu/jauniešu apmierinātības līmenis kritērijā: vide ir pielāgota tavām vajadzībām 2021.gadā ir

samazinājies s/v «Apīte» (par 25%) un s/v «Imanta» (par 15%). Pārējās struktūrvienībās bērnu/jauniešu

apmierinātība ir palielinājusies: s/v «Krīzes centrs» (par 34%), s/v «Ezermala» (par 28%), s/v «Vita» (par

22%) un s/v «Ziemeļi» (par 15%).
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Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Bērnu/jauniešu apmierinātības līmenis kritērijā: tu esi nodrošināts ikdienā nepieciešamajām lietām

2021.gadā ir samazinājies s/v «Ezermala» (par 50%), s/v «Ziemeļi» (par 16%) un s/v «Apīte» (par 8%).

Pārējās struktūrvienībās bērnu/jauniešu apmierinātība ir palielinājusies vai palikusi iepriekšējā gada

līmenī.

100 100 100 100

92

100100

92

50

84

97
100

91

0

20

40

60

80

100

120

Vita Apīte Ezermala Ziemeļi Imanta Krīzes centrs

Tu esi nodrošināts ikdienā nepieciešamajām lietām (%)

2020 Bērnu/jauniešu apmierinātības līmenis 2021.gadā vidējais bērnu/jauniešu

 apmierinātības līmenis %



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Bērnu/jauniešu apmierinātības līmenis kritērijā: tevi apmierina istaba, kurā tu dzīvo 2021.gadā ir

samazinājies s/v «Ziemeļi» (par 29%), s/v «Apīte» (par 14%), s/v «Ezermala» (par 11%) un s/v «Krīzes

centrs» (par 4%). Struktūrvienībās bērnu/jauniešu apmierinātība ir palielinājusies: s/v «Vita» (par 22%) un

s/v «Imanta» (par 1%).
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Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Bērnu/jauniešu apmierinātības līmenis kritērijā: tu esi nodrošināts ar apģērbu 2021.gadā ir samazinājies

s/v «Ezermala» (par 58%), s/v «Apīte» (par 25%), s/v «Krīzes centrs» (par 2%) un s/v «Imanta» (par 1%).

Struktūrvienībās bērnu/jauniešu apmierinātība ir palielinājusies: s/v «Vita» (par 14%) un s/v «Ziemeļi»

(par 1%).
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Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Bērnu/jauniešu apmierinātības līmenis kritērijā: tu esi nodrošināts ar apaviem 2021.gadā ir samazinājies

s/v «Ezermala» (par 47%), s/v «Apīte» (par 16%), s/v «Krīzes centrs» par (16%) un s/v «Imanta» (par

4%). Struktūrvienībās bērnu/jauniešu apmierinātība ir palielinājusies: s/v «Vita» (par 29%) un s/v

«Ziemeļi» (par 10%).
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Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Bērnu/jauniešu apmierinātības līmenis kritērijā: tavas attiecības ar RPBJC darbiniekiem 2021.gadā ir

samazinājies s/v «Apītē» (par 16%), s/v «Imanta» (par 12%) un s/v «Krīzes centrs» (par 4%).

Struktūrvienībās bērnu/jauniešu apmierinātība ir palielinājusies: s/v «Vita» (par 7%) un s/v «Ziemeļi» (par

6%).
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Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Bērnu/jauniešu apmierinātības līmenis kritērijā: tavas attiecības ar bērniem un jauniešiem 2021.gadā ir

samazinājies s/v «Krīzes centrs» (par 46%), s/v «Apīte» (par 20%), s/v «Ziemeļi» (par 10%) un s/v

«Imanta» (par 6%). Struktūrvienībās bērnu/jauniešu apmierinātība ir palielinājusies: s/v «Vita» (par 35%)

un s/v «Ezermala» (par 14%).
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Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Bērnu/jauniešu apmierinātības līmenis kritērijā: tu tiec uzklausīts no pieaugušo puses 2021.gadā ir

samazinājies s/v «Apīte» (par 41%), s/v «Krīzes centrs» (par 29%), s/v «Ziemeļi» (par 12%), s/v «Vita»

(par 7%) un s/v «Imanta» (par 5%). Tikai s/v «Ezermala» bērnu/jauniešu apmierinātība ir palielinājusies

par 14%).
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Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs
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Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs
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Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Bērnu un jauniešu

skaits, kuri varēja

piedalīties aptaujā

Bērnu un jauniešu

skaits, kuri piedalījās

aptaujā

Bērnu un jauniešu

skaits, kas piedalījās

aptaujā no kopējā

skaita %

28 24

85.71

Aptaujā iesaistīto bērnu un jauniešu skaits 

s/v "Ziemeļi" 2021.gadā

4
18

54

24

Bērnu un jauniešu apmierinātība struktūrvienībā 

"Ziemeļi" 2021.gadā (%)

neapmierina

apmierina

labi

ļoti labi



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

neapmierina apmierina labi ļoti labi nav viedokļa

4

18

54

24

0
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25
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46
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1

Bērnu un jauniešu apmierinātība pa gadiem

struktūrvienībā "Ziemeļi" (%)

2021

2020

2019

2018



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

uzcītība atbildība stabilitāte drošība radošums cieņa taisnīgums

10 10
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9

Bērnu un jauniešu vērtības s/v "Ziemeļi" 2020. un 2021.gadā

2021 2020



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Kritēriji Bērnu un jauniešu vēlmes un ierosinājumi

Ko tu gribētu uzlabot 

savā istabā/dzīvoklī?

1. Lai Ņikita nevar vaļā logu, kad guļu.

2. Vecāku un māsu fotogrāfijas.

3. Lampiņu virteni.

4. Izrotāta istaba. Pārbīdīt istabā mēbeles.

5. Mīkstāku gultu (2x), naktslampiņu, jaunas žalūzijas, 

pārkrāsot sienas.

6. Plauktus, kur novietot izgatavotos darbiņus.

7. Lielāku istabu.

8. Jaunu nakts skapīti, rakstāmgaldu.

9. Jaunu spoguli. Gaiži zilas sienas, jaunas mēbeles.

Vai Tu esi nodrošināts ar 

ikdienā nepieciešamajām 

lietām (apģērbs, ēdiens, 

higiēnas preces)?

1. Modernus apavus.

2. Apavu smēru.

3. Katru mēnesi jaunu ķemmi.

Bērnu/jauniešu ieteikumi 

attiecību uzlabošanai

1. Mazāk kauties (2x).

2. Vairāk sarunāties savā starpā.

3. Lai mani neapsaukātu.

Bērnu un jauniešu vēlmes, ierosinājumi 

s/v «Ziemeļi» 2021.gadā



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Kritēriji Bērnu un jauniešu vēlmes un ierosinājumi

Par ko Tu gribētu, lai Tevi 

vairāk informē vai 

apspriežas pieaugušie?

1. Par skolu.

2. Par dāvanām.

3. Kad mani apciemos tētis?

4. Kas notiek ar man piešķirtajiem 500 EUR?

5. Par uzvedību. Kā to uzlabot? (2x).

6. Par COVID un valstī noteiktajiem ierobežojumiem.

Kas Tev būtu vajadzīgs, lai 

Tu justos labāk dzīvojot 

RPBJC?

1. Ziemas jaka.

2. Ceļojums uz Turciju.

3. Ekskursijas.

4. Šūpoles.

5. Labs telefons.

6. Telefons.

7. Jauni draugi.

8. Akvaparks.

9. Spēļu laukums. Katram savs skrejritenis.

10. Labākas savstarpējās attiecības.



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Kritēriji Bērnu un jauniešu vēlmes un ierosinājumi

Kas Tevi šobrīd satrauc? 1. COVID (2x).

2. Denis ir slims.

3. Apsaukāšanās.

4. Tēta dzeršana.

5. Gribu ciemos pie viesģimenes.

6. Mana ģimene.

7. Ka nedrīkstu iet ārpus struktūrvienības teritorijas.

8. Ka istabā neesmu viens. Man nav telefona.

9. Mana grūtniecība.

10. Lielo puišu sliktā izturēšanās (2x).

Ierosinājumi, komentāri 1. Vairāk pulciņu.

2. Iegādāties batutu.

3. Baseins.

4. Vairāk ekskursiju.

5. Aptauja bija interesanta.



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Struktūrvienība «Vita»

Kā Tu jūties,

dzīvojot Rīgas

pašvaldības

Bērnu un

jauniešu centrā

Vai Tevi

apmierina istaba

(dzīvoklis), kurā

Tu dzīvo?

Vai Tevi

apmierina

apkārtējā

teritorija, kurā

Tu dzīvo (Rīgas

pašvaldības un

Bērnu jauniešu

centrs)?

Vai Tu esi

nodrošināts ar

apģērbu?

Vai Tu esi

nodrošināts ar

apaviem?

Vai Tu esi

nodrošināts ar

ikdienā

nepieciešamajām

lietām

(higiēnai)?

Kādas ir Tavas

attiecības ar

Rīgas

pašvaldības

Bērnu un

jauniešu centra

darbiniekiem?

Kā Tu novērtē

savas attiecības

ar bērniem

/jauniešiem?

Vai Tu tiec

uzklausīts no

pieaugušo puses?

7 7
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14
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36

43

29

29

22

36 36 36
29

64

50

36

71
64 64 64 64 64

Bērnu un jauniešu apmierinātība pa kritērijiem

s/v "Vita" 2021.gadā (%)

neapmierinoši apmierinoši labi ļoti labi



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Bērnu un jauniešu skaits,

kuri varēja piedalīties

aptaujā

Bērnu un jauniešu skaits,

kuri piedalījās aptaujā

Bērnu un jauniešu skaits,

kas piedalījās aptaujā no

kopējā skaita %

14 14

100

Aptaujā iesaistīto bērnu un jauniešu skaits

s/v "Vita" 2021.gadā

2
6

32

60

Bērnu un jauniešu apmierinātība struktūrvienībā "Vita" 

2021.gadā (%)

neapmierina

apmierina

labi

ļoti labi



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

neapmierina apmierina labi ļoti labi
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Bērnu un jauniešu apmierinātība struktūrvienībā "Vita" (%)
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Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

uzcītība atbildība stabilitāte drošība radošums cieņa taisnīgums uzticība
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Bērnu un jauniešu vērtības s/v "Vita" 2020. un 2021.gadā

2021 2020



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Kritēriji Bērnu un jauniešu vēlmes un ierosinājumi

Ko tu gribētu uzlabot 

savā istabā/dzīvoklī?

1. Labāku gultu.

2. Istaba vienam.

3. Gaišākas sienas.

Vai Tu esi nodrošināts ar 

ikdienā nepieciešamajām 

lietām (apģērbs, ēdiens, 

higiēnas preces)?

1. Gribu vairāk armijas paskata drēbes.

2. Karatē tērpu.

Par ko Tu gribētu, lai 

Tevi vairāk informē vai 

apspriežas pieaugušie?

1. Par audžuģimeni.

2. Par seksu.

3. Kas notiks, ja iešaušu policistam kājā?

4. Vairāk informācijas par karatē.

Kas Tev būtu vajadzīgs, 

lai Tu justos labāk 

dzīvojot RPBJC?

1. Playstation (2x), TV istabā.

2. Labāks rotaļu laukums.

3. Istabiņa vienam.

4. Vairāk spēļu un rotaļlietu.

5. Pleznas peldēšanai.

6. Personīgo riteni.

7. Vairāk gatavot ēst tikai sev pašam.

Bērnu un jauniešu vēlmes, ierosinājumi 

s/v «Vita» 2021. gadā 



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Kritēriji Bērnu un jauniešu vēlmes un ierosinājumi

Kas Tevi šobrīd satrauc? 1. COVID.

2. Mana nākotne.

3. Negribu runāt ar mammu. Negribu doties mājās.

4. Mamma (2x).

5. Vai mamma atbrauks ciemos (2x)?

6. Vecmammas veselība.

7. Varu sabojāt attiecības ar kolektīvu.

Ierosinājumi, komentāri 1. Ekskursijas uz kaķu, suņu patversmēm.



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Struktūrvienība «Imanta»

Kā Tu jūties,

dzīvojot Rīgas

pašvaldības

Bērnu un

jauniešu centrā

Vai Tevi

apmierina istaba

(dzīvoklis), kurā

Tu dzīvo?

Vai Tevi

apmierina

apkārtējā

teritorija, kurā

Tu dzīvo (Rīgas

pašvaldības un

Bērnu jauniešu

centrs)?

Vai Tu esi

nodrošināts ar

apģērbu?

Vai Tu esi

nodrošināts ar

apaviem?

Vai Tu esi

nodrošināts ar

ikdienā

nepieciešamajām

lietām

(higiēnai)?

Kādas ir Tavas

attiecības ar

Rīgas

pašvaldības

Bērnu un

jauniešu centra

darbiniekiem?

Kā Tu novērtē

savas attiecības

ar bērniem

/jauniešiem?

Vai Tu tiec

uzklausīts no

pieaugušo puses?

3 3 3 3 3
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Bērnu un jauniešu apmierinātība pa kritērijiem

s/v "Imanta" 2021.gadā (%)

neapmierinoši apmierinoši labi ļoti labi



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Bērnu un jauniešu skaits,

kuri varēja piedalīties

aptaujā

Bērnu un jauniešu skaits,

kuri piedalījās aptaujā

Bērnu un jauniešu skaits,

kas piedalījās aptaujā no

kopējā skaita %

34 31

91

Aptaujā iesaistīto bērnu un jauniešu skaits

s/v "Imanta" 2021.gadā

2

20

39

39

Bērnu un jauniešu apmierinātība struktūrvienībā "Imanta" 

2021.gadā (%)

neapmierina

apmierina

labi

ļoti labi



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

neapmierina apmierina labi ļoti labi
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Bērnu un jauniešu apmerinātība struktūrvienībā "Imanta" (%)
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Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

uzcītība atbildība stabilitāte drošība radošums cieņa taisnīgums uzticība draudzība
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Bērnu un jauniešu vērtības s/v "Imanta" 2020. un 2021.gadā

2021 2020



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Kritēriji Bērnu un jauniešu vēlmes un ierosinājumi

Ko tu gribētu uzlabot 

savā istabā/dzīvoklī?

1. Žalūzijas (2x).

2. Spoguli.

3. Foto rāmi vairākām bildēm.

4. Playstation 4 spēļu diskus.

5. Tumšus aizkarus.

6. Istabu vienam (3x).

7. Atslēgu skapim (2x).

8. TV istabā (2x).

9. Datoru.

10. Vairākas rozetes (3x).

11. Galdu.

12. Kosmētisko remontu, jo sienās naglas un caurumi.

13. Dzīvoklī vannu.

14. Jaunas mēbeles.

Vai Tu esi nodrošināts 

ar ikdienā 

nepieciešamajām lietām 

(apģērbs, ēdiens, 

higiēnas preces)?

1. Apavu smēru.

2. Gribu iepirkties internetā.

Bērnu un jauniešu vēlmes, ierosinājumi 

s/v «Imanta» 2021.gadā



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Kritēriji Bērnu un jauniešu vēlmes un ierosinājumi

Bērnu/jauniešu 

ieteikumi attiecību 

uzlabošanai

1. Nekaitināt darbiniekus (3x).

2. Vairāk kopīgu saliedēšanas pasākumu.

3. Vairāk uzklausīt vienam otru.

4. Mazāk strīdu.

5. Lai nezagtu viens no otra.

6. Vairāk klausīt audzinātājus.

7. Būt mierīgākiem.

8. Iecietīgākiem vienam pret otru.

9. Sākt ar sevi. Labāk uzvesties.

10. Nedot mazākajiem smēķēt.

11. Būt pozitīvākiem.

Par ko Tu gribētu, lai 

Tevi vairāk informē vai 

apspriežas pieaugušie?

1. Par manām iespējām pēc 18 gadu sasniegšanas.

2. Par to, kas notiek apkārt.

3. Sarunas par pieaugušo dzīvi.



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Kritēriji Bērnu un jauniešu vēlmes un ierosinājumi

Kas Tev būtu vajadzīgs, 

lai Tu justos labāk 

dzīvojot RPBJC?

1. Lai mazāk bērni strīdētos savā starpā.

2. Lai es varētu iet ārā bez pieaugušā uzraudzības.

3. Klusums.

4. COVID beigas un es varētu braukt pie viesģimenes.

5. Viesģimene (2x).

6. Treniņi florbolā.

7. Internets un siltums.

8. Spēļu ģitāra.

9. Telefons (3x).

10. Lai mēs tiktu uzklausīti.

11. Tikties vairāk ar draugiem.

12. Bezlimita internets (2x). Kosmētika.

13. Lai biežāk nāktu ciemos vecāki.

14. Atsevišķa istaba (2x).

15. Draudzīgāki bērni.

16. Džudo treniņi.

17. Mazs TV.



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Kritēriji Bērnu un jauniešu vēlmes un ierosinājumi

Kas Tevi šobrīd 

satrauc?

1. Mana ģimene.

2. Skola.

3. Gribu biežāk satikt savus vecākus.

4. Tante baidās kārtot viesģimenes statusu.

5. Gribu tikt pie vecmammas.

6. Ko man darīt pēc 18 gadu sasniegšanas? Kā es tikšu 

galā?

7. Ka man  nav viesģimenes.

8. Ka nevaru dzīvot pie mammas.

Ierosinājumi, 

komentāri

1. Rīkot kopīgus pasākumus starp struktūrvienībām (4x).

2. Paldies par visu, ko manā labā dariet!

3. Vasarā āra baseinu.



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Struktūrvienība «Krīzes centrs»

Kā Tu jūties,

dzīvojot Rīgas

pašvaldības

Bērnu un

jauniešu centrā

Vai Tevi

apmierina istaba

(dzīvoklis), kurā

Tu dzīvo?

Vai Tevi

apmierina

apkārtējā

teritorija, kurā

Tu dzīvo (Rīgas

pašvaldības un

Bērnu jauniešu

centrs)?

Vai Tu esi

nodrošināts ar

apģērbu?

Vai Tu esi

nodrošināts ar

apaviem?

Vai Tu esi

nodrošināts ar

ikdienā

nepieciešamajām

lietām

(higiēnai)?

Kādas ir Tavas

attiecības ar

Rīgas

pašvaldības

Bērnu un

jauniešu centra

darbiniekiem?

Kā Tu novērtē

savas attiecības

ar bērniem

/jauniešiem?

Vai Tu tiec

uzklausīts no

pieaugušo

puses?
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14 13 14

Bērnu un jauniešu apmierinātība pa kritērijiem

s/v "Krīzes centrs" 2021.gadā (%)

ļoti labi labi apmierinoši neapmierinoši



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Bērnu un jauniešu

skaits, kuri varēja

piedalīties aptaujā

Bērnu un jauniešu

skaits, kuri piedalījās

aptaujā

Bērnu un jauniešu

skaits, kas piedalījās

aptaujā no kopējā skaita

%

7 7

100

Aptaujā iesaistīto bērnu un jauniešu skaits

s/v "Krīzes centrs" 2021.gadā

8

22

48

22

Bērnu un jauniešu apmierinātība struktūrvienībā "Krīzes 

centrs" 2021.gadā (%)

neapmierina

apmierina

labi

ļoti labi



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

neapmierina apmierina labi ļoti labi
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Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

uzcītība atbildība stabilitāte drošība cieņa taisnīgums uzticība
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Bērnu un jauniešu vērtības s/v "Krīzes centrs" 2020. un 2021.gadā

2021 2020



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Kritēriji Bērnu un jauniešu vēlmes un ierosinājumi

Ko tu gribētu uzlabot 

savā istabā/dzīvoklī?

1. Siltāku istabu. Istabā nebūtu viens pats.

2. Lampiņu virteni.

3. Lielāku istabu.

4. Lielāku gultu un TV istabā.

5. Gleznu pie sienas.

Bērnu/jauniešu 

ieteikumi attiecību 

uzlabošanai

1. Lai mani neprovocētu citi bērni.

Par ko Tu gribētu, lai 

Tevi vairāk informē vai 

apspriežas pieaugušie?

1. Vairāk sarunu par pašsajūtu.

2. Par mājām.

Kas Tev būtu vajadzīgs, 

lai Tu justos labāk 

dzīvojot RPBJC?

1. Neņemtu nost telefonu. Telefons 24 h. 

2. Vairāk iet ārā.

3. Cilvēku ar kuru vakaros var parunāties.

4. Klusums. Bērni nekliegtu. Pirms ienākšanas istabā 

pieklauvētu.

5. Doties pastaigā vienam pašam.

Bērnu un jauniešu vēlmes, ierosinājumi 

s/v «Krīzes centrs» 2021.gadā



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Kritēriji Bērnu un jauniešu vēlmes un ierosinājumi

Kas Tevi šobrīd 

satrauc?

1. Ka vecāki mani šeit atstās.

2. Kas notiks ar dzīvokli, kurā es dzīvoju iepriekš?

3. Mana planšete. Gribu, lai to ātrāk atved.

4. Bērnu raudāšana un kliegšana.

5. Vai es pareizi rīkojos?

Ierosinājumi, 

komentāri

1. Esiet labi cilvēki. Neņemiet man nost telefonu. Vienkārši 

izslēdziet internetu.

2. Vienam doties ārā.



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Struktūrvienība «Ezermala»

Kā Tu jūties,

dzīvojot Rīgas

pašvaldības

Bērnu un

jauniešu centrā

Vai Tevi

apmierina istaba

(dzīvoklis), kurā

Tu dzīvo?

Vai Tevi

apmierina

apkārtējā

teritorija, kurā

Tu dzīvo (Rīgas

pašvaldības un

Bērnu jauniešu

centrs)?

Vai Tu esi

nodrošināts ar

apģērbu?

Vai Tu esi

nodrošināts ar

apaviem?

Vai Tu esi

nodrošināts ar

ikdienā

nepieciešamajām

lietām

(higiēnai)?

Kādas ir Tavas

attiecības ar

Rīgas

pašvaldības

Bērnu un

jauniešu centra

darbiniekiem?

Kā Tu novērtē

savas attiecības

ar bērniem

/jauniešiem?

Vai Tu tiec

uzklausīts no

pieaugušo puses?

75 75

2525

25

2575 25 75

25

100

25

50

25 25

50

100

75

Jauniešu apmierinātība pa kritērijiem

s/v "Ezermala" 2021.gadā (%)

neapmierinoši apmierinoši labi ļoti labi



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Bērnu un jauniešu skaits,

kuri varēja piedalīties

aptaujā

Bērnu un jauniešu skaits,

kuri piedalījās aptaujā

Bērnu un jauniešu skaits,

kas piedalījās aptaujā no

kopējā skaita %

5 4

80

Aptaujā iesaistīto jauniešu skaits

s/v "Ezermala" 2021.gadā

20

8

33

39

Jauniešu apmierinātība struktūrvienībā "Ezermala" 

2021.gadā (%)

neapmierina

apmierina

labi

ļoti labi



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

neapmierina apmierina labi ļoti labi
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Jauniešu apmierinātība struktūrvienībā "Ezermala" (%)

2021 2020 2019 2018



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

uzcītība atbildība stabilitāte drošība radošums cieņa taisnīgums

1 1 1 1 1 1 11

2

4

2

1

Jauniešu vērtības s/v "Ezermala" 2020. un 2021.gadā

2021 2020



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Kritēriji Jauniešu vēlmes un ierosinājumi

Ko tu gribētu uzlabot savā 

istabā/dzīvoklī?

1. Datoru un paklāju pa visu istabu.

Vai Tu esi nodrošināts ar 

ikdienā nepieciešamajām 

lietām (apģērbs, ēdiens, 

higiēnas preces)?

1. Lielāku kabatas naudu un vairāk naudas apģērba iegādei 

(2x).

Par ko Tu gribētu, lai 

Tevi vairāk informē vai 

apspriežas pieaugušie?

1. Par naudu un pasākumiem.

Kas Tev būtu vajadzīgs, 

lai Tu justos labāk 

dzīvojot RPBJC?

1. Mājdzīvnieks.

2. Personīgais dators.

3. Labākas drēbes un apavi.

Kas Tevi šobrīd satrauc? 1. Valstī noteiktie ierobežojumi.

2. Skola.

Jauniešu vēlmes, ierosinājumi 

s/v «Ezermala» 2021.gadā



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Struktūrvienība «Apīte»

Kā Tu jūties,

dzīvojot Rīgas

pašvaldības

Bērnu un

jauniešu centrā

Vai Tevi

apmierina istaba

(dzīvoklis), kurā

Tu dzīvo?

Vai Tevi

apmierina

apkārtējā

teritorija, kurā

Tu dzīvo (Rīgas

pašvaldības un

Bērnu jauniešu

centrs)?

Vai Tu esi

nodrošināts ar

apģērbu?

Vai Tu esi

nodrošināts ar

apaviem?

Vai Tu esi

nodrošināts ar

ikdienā

nepieciešamajām

lietām

(higiēnai)?

Kādas ir Tavas

attiecības ar

Rīgas

pašvaldības

Bērnu un

jauniešu centra

darbiniekiem?

Kā Tu novērtē

savas attiecības

ar bērniem

/jauniešiem?

Vai Tu tiec

uzklausīts no

pieaugušo puses?
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Jauniešu apmierinātība pa kritērijiem

s/v "Apīte" 2021.gadā (%)

ļoti labi labi apmierinoši neapmierinoši



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Bērnu un jauniešu skaits,

kuri varēja piedalīties

aptaujā

Bērnu un jauniešu skaits,

kuri piedalījās aptaujā

Bērnu un jauniešu skaits,

kas piedalījās aptaujā no

kopējā skaita %

20

12

60

Aptaujā iesaistīto jauniešu skaits

s/v "Apīte" 2021.gadā

12

16

43

29

Jauniešu apmierinātība struktūrvienībā "Apīte" 

2021.gadā (%)

neapmierina

apmierina

labi

ļoti labi



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

neapmierina apmierina labi ļoti labi
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Jauniešu apmierinātība struktūrvienībā "Apīte" (%)

2021 2020 2019 2018



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

uzcītība atbildība stabilitāte drošība radošums cieņa taisnīgums uzticība

4

3 3

4

3

5

4

33 3

1
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5

1

3

Jauniešu vērtības s/v "Apīte" 2020. un 2021.gadā

2021 2020



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Kritēriji Jauniešu vēlmes un ierosinājumi

Ko tu gribētu uzlabot 

savā istabā/dzīvoklī?

1. Pārkrāsot sienas. Normālu gultu (2x).

2. Gaišākas sienas.

3. Neko, jo man te nepatīk.

Vai Tu esi nodrošināts 

ar ikdienā 

nepieciešamajām lietām 

(apģēbs, ēdiens, 

higiēnas preces)?

1. Lielāku privātumu iepērkoties.

Bērnu/jauniešu 

ieteikumi attiecību 

uzlabošanai

1. Vairāk cienīt vienam otru.

2. Būt draudzīgākiem.

3. Labāk izturēties vienam pret otru.

Par ko Tu gribētu, lai 

Tevi vairāk informē vai 

apspriežas pieaugušie?

1. Par visu struktūrvienībā notiekošo.

2. Par futbola pasākumiem.

3. Par sportu.

Kas Tev būtu vajadzīgs, 

lai Tu justos labāk 

dzīvojot RPBJC?

1. Lielāka sporta zāle.

2. Labāka attieksme.

Jauniešu vēlmes, ierosinājumi 

s/v «Apīte» 2021.gadā



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Kritēriji Jauniešu vēlmes un ierosinājumi

Kas Tevi šobrīd 

satrauc?

1. Mācības.

2. Nedaudz netīrais dzīvoklis.

3. Gribu tikt prom no šejienes.



Rīgas pašvaldība 

Bērnu un jauniešu 

centrs

Paldies par uzmanību


